



Hodnotící tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	175/03_16_047/CLLD_15_01_235		
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0008954		
Název projektu	Příměstský tábor Mladí umělci 2018.		
Název žadatele	Orel Jednota Havlíčkův Brod		
Právní forma žadatele	Pobočný spolek		

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Oduvodnění
Potřebnost pro územní MAS	Vymezení problému a cílove skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Dobré	26,25	Projekt je zaměřen na prorodinná opatření podporující zaměstnaností občanů v územní působnosti MAS Královská stezka s prioritním zaměřením na Havlíčkův Brod a okolní sídla a je v souladu se strategií CLLD MAS Královské stezky. Problém je věrohodný a dostatečně konkretizován. Řeší problematiku umístění dětí zaměstnaných rodičů a pečujících osob v době školních prázdnin. Pořádání dalších nových příměstských táborů s netradiční tematikou v době prázdnin zvýší počet rodičů, kteří si budou moci dále upevňovat pozici na trhu práce a vytvoří dostatečný prostor pro ty rodiče, kteří si zaměstnání aktivně vyhledávají. Rodiče jsou nuceni vybrat si dovolené střídavě, rodina tráví málo času společně, zhoršuje se klima v rodinách, osoby zaměstnané v nepřetržitém provozu nejsou schopni řešit situaci v rodině i zaměstnání, apod. Příčinu problému žadatel vidí v nedostatků dovolené rodičů a snaží se podpořit zájem rodičů o příměstské tábory. Popis problému vychází pouze z pozorování a ze zkušeností žadatele, žadatel se jeví množstvím možností kvalitně zajištění hildání dětí v době letních prázdnin stále nedostačující, další ověřování nebylo provedeno. Nebyla provedena ani situační analýza. Cílovou skupinou jsou rodiče a další pečující osoby, jejichž potřeby jsou zmapovány. Velikost a struktura cílové skupiny popsána není.



Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobře	25,00	Cíle jsou stanovené dle metodiky SMART. Z nastavených cílů je zřejmé, že plánovaná změna má být díky realizaci projektu pro cílovou skupinu skutečně významná a řeší problém cílové skupiny. Hlavním cílem projektu je podpořit zaměstnanost v regionu, ulehčit sladění pracovního a rodinného života zaměstnaným rodičům a pečujícími osobám tak, aby se mohli plně věnovat pracovním povinnostem a nemuseli se obávat o bezpečí svých dětí. Cíl je jasné měřitelný a kvantifikovaný (účastník/dni má být správně 600 a ne 2400). Projekt nemá dílčí cíle. Obsah klíčových aktivit je vhodně zvolen a vede k jednoznačnému naplnění cíle a k řešení problému cílové skupiny. Rodičům a pečujícími osobám bude zajištěn pro dítě odborný dohled v době, kdy vykonávají, nebo se připravují na výdělečnou činnost. Dítě bude svěřeno do péče kvalitního personálu a bude zapojeno do kvalitního programu, který jim vhodně doplní jejich znalosti, nebo rozšíří možnosti poznání.
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dobře	3,75	K dosažení cíle jsou stanoveny jednotlivé konkrétní klíčové aktivity, kde lze identifikovat plnění aktivít. Kritéria k ověření dosažení cíle jsou stanovena prostřednictvím splnění klíčových aktivit. Není popsána metodika pro ověření dosažení cíle, ale budou k dispozici smlouvy s rodiči a vedena docházka svěřených osob, která může posloužit k ověření výsledku projektu, což se jeví jako relevantní vzhledem k nastavení projektu. Součástí aktivit je konečná zpráva projektu o podpořených osobách.
Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dobře	11,25	Celkový rozpočet projektu je vyhovující a odpovídá dělce a rozsahu realizace projektu, je přiměřený rozsahu klíčových aktivit. Celková cena poloček odpovídá reálnému odhadu za spotřební zboží a není přeseženo ani obvyklé platové ohodnocení osob zúčastněných na projektu. Ne všechny položky však v rozpočtu odpovídají jednotlivým aktivitám. U aktivity Propagace příměstského tábora změnit částku 3 500 Kč na 170 Kč z důvodu nedostatku financí v nepřímých výdajích. Doplnit do této aktivity kulturního pracovníka - 20 hodin, 240 Kč za hodinu - celkem 4800 Kč. U aktivity Vybudování příměstského tábora změnit částku u nákupu vybavení tábora z 84000 Kč na 94000 Kč, aby byl zachován soulad s rozpočtem projektu. U aktivity Realizace příměstského tábora odebrat pojištění účastníků tábora - není uvedeno v rozpočtu a přičít náklad za filmy 4 x 3000 Kč, celkem 12 000 Kč. A dále přičít úklid 3250 x 4 turnusy 14 000 Kč. Celkové způsobilé výdaje projektu jsou 520 850,- Kč.
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobře	5,00	Cílové hodnoty indikátorů jsou nastaveny dle pravidel k předkládání žádosti Výzvy MAS Královské stezky a odpovídají údajům v klíčové aktivitě. Hodnota indikátorů je v odpovídajícím poměru ke klíčovým aktivitám a jejich dosažení je reálné. Popis indikátorů v části indikátorů je velmi stručný, ale jak se k nim došlo lze vyčíst z jiných částí projektu.



Jméno a příjmení:	Jakub Neuvřih	Podpis:			Pro
Jméno a příjmení:	Iveta Krčálová	Podpis:			Pro
Jméno a příjmení:	Martina Štecherová	Podpis:			Pro
Jméno a příjmení:	Halina Vlasatá	Podpis:	NAHĎADNIK - NEHODNOT	LA	Pro
Jméno a příjmení:	Hana Suchanová	Podpis:	NAHĎADNIK - NEHODNOT	LA	Pro